
Program - Južna Amerika, s kolesom: Peru in Bolivija

24 dni (29 dni s podaljškom po bolivijski planoti)

Trasa poti: Lima - Huaraz - Cordillera Negra - Cordillera Blanca (trek ali kolo) - Arequipa - kanjon Colca -

Cusco - Machu Picchu - jezero Titicaca - La Paz - (podaljšek: slano jezero Uyuni - bolivijski altiplano -

puščava Atacama in oaza San Pedro - Santiago)

Potovanje je specifično. Koles od doma ne jemljemo, ampak si jih izposojamo na poti (predvsem zaradi

sitnosti pri transportu koles z ene na drugo točko potovanja). Rentana kolesa so zagotovo slabše

kakovosti, kot tisto, ki ga imaš doma, zato to vzemi v zakup pri odločitvi za to potovanje. Prav zato

priporočamo, da od doma vzameš vsaj svoj sedež.

V glavnem gre za eno ali več dnevne kolesarske izlete. Pri večdnevnih si pomagamo z osli (da nam

tovorijo prtljago), za nekajdnevno kolesarsko potovanje ob jezeru Titicaca pa je potrebno imeti

kolesarske torbe (in tudi prtljažnik). Prtljažnik lahko po naročilu za vas v Peruju nabavimo vnaprej, ali pa

ga pripeljete od doma.

Prvi del potovanja preživimo v Cordilleri Blanca, torej v objemu najlepših gora Južne Amerike. Za

aklimatizacijo naredimo nekaj dnevnih kolesarskih spustov z visokih prelazov: v Cordilleri Negri, s Punta

Olypmice, in s prelaza pod najvišjo goro v tropskem pasu, izpod Huascarana. Sledi 3dnevno tehnično

bolj zahtevno kolesarjenje po trek poti Llanganuco-Santa Cruz v Cordilleri Blanca, kjer nam prtljago

tovorijo kombiji in osli. Gre za kombinacijo hoje in kolesarjenja. Tu je hrana že všteta v ceno izleta. Kdor

se ne bi matral na kolesu, gre seveda na ta trek lahko, tako kot vsi ostali normalni ljudje, peš ;-)

Naslednji del potovanja je bolj turističen, a ga začinimo s kolesarsko noto. Ogled mestnih znamenitosti

Arequipe (samostan Santa Catalina, mumija Juanita). Sledi pa tridnevna kombinacija bajkanja in

hajkanja ob kanjonu Colca in v njega: sproščanje v termah, s kolesom čez andske vasice, obisk

kondorjev. Na dno kanjona do pravljične oazice, s palmami in bazenčkom, se spustimo peš. Naslednji

dan pa 1000metrski vzpon in povratek v Arequipo ter nočni bus do Cusca. Okoli Cusca kolesarjenje in pa

seveda obvezen obisk najlepših ostalin na svetu, Machu Picchuja. Na poti ogled predinkovskih solin

Maras, inkovskih ostalin, sproščanje v termah in pogledi na Ande s prečudovitim zaključkom na Machu

Picchuju. Z vlakom in busom nazaj v Cusco.

Tretji del potovanja je kolesarsko potovanje, ko dejansko nekaj dni potujemo na kolesu od vasi do vasi,

ob jezeru Titicaca. Vmes obiščemo še plavajoče otoke Uros, kjer tudi prespimo. Na zahodni strani jezera

Titicaca po tem prekolesarimo 4 dni, skoraj do meje z Bolivijo.

Sledi zadnji del potovanja in premik v La Paz, kjer naredimo kolesarski spust po Cesti smrti, nekdaj

najnevarnejši cesti na svetu (La Paz – Coroico, 3600 višinskih metrov spusta na dobrih 60 kilometrih

vožnje).

Podaljšek, ki ga priporočamo, se pa zavedamo, da bo problem z dopusti.

Po La Pazu se odpeljemo proti Uyuniju in gremo na 3dnevno raziskovanje bolivijske planote,

preko slanega jezera Uyuni do meje s Čilom. To pot naredimo z jeepi. Končamo v puščavi Atacama, kjer
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naredimo en kolesarski izlet po gorati puščavi in se s kolesi spustimo po sipinah. Let proti Santiagu, kjer

prespimo in naslednji dan let proti domu.

23. zgodaj zjutraj premik do Ourura, z jeepi od tam proti vulkanu Tunupa, sprehod proti vrhu (ne na vrh!)

in naprej z jeepi preko slanega jezera Uyuni, otoka kaktusov, do hotela iz soli, kjer prespimo

24. podaljšek z jeepi po bolivisjki planoti, mimo jezer in vulkanov, do Lagune Colorade, prespimo

25. z jeepi po planoti, mimo fumarol (gejzirji, ki bruhajo paro), term (ja, spet!), vulkanov, puščave in

Lagune Verde, do meje, kjer prestopimo v bus in do San Pedra (Atacama, Čile)

26. izlet s kolesom po filmski soteski Catarpe in s kolesi po sipinah v dolino smrti, popoldne let v

Santiago, nočitev

27. hitro skočimo malo po centru mesta, pokušina čilenskih vin in zadnja fešta, nočitev

28. let proti domu

29. pridemo domov

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, transfr do hotela, nočitev Lima (Z) 

Prihod v Limo in transfer do hotela.

Dan 2  Bus Lima - Huaraz, sprehod po mestu, nočitev Huaraz (Z) 

Prevoz z busom Lima - Huaraz, orientacijski ogled mesta.

Dan 3  Spust s kolesi Cordillera Negra, nočitev Huaraz (Z) 

Že kar prvi dan gremo v akcijo s kolesi. Zjutraj bo najprej malo kaotično, saj bomo morali rezervirana

kolesa prevzeti, v Peruju pa zelo neradi začenjajo dan prezgodaj.

S kombijem/mini busom nas potem zapeljejo na prelaz na strani Cordillere Negre, kjer se po tehnično

malo bolj zahtevnemu brezpotju in peščenih poteh spustimo skozi male andske vasice proti Huarazu.

Čakajo nas prekrasni pogledi na Coridellero Blanco, na drugi strani doline Callejon de Huaylas. Uf, komi

čakam, da gremo!

Dan 4  Spust s kolesi Cordillera Blanca, nočitev Huaraz (Z) 

Ta dan nas s kombijem/minibusom zapeljejo na še višji prelaz, Punta Olimpica. Tokrat gremo na stran

verige Blanca in se spustimo proti dolini pod s snegom zaprašenimi vršaci.

Dan 5  Spust s kolesi Cordillera Blanca, trek/kolo 3-4 ure, 300 višinskih metrov, nočitev na trekingu,

v šotoru (K, V, Z) 

Ta dan bo v lepem vremenu postregel z najlepšimi pogledi, spustimo pa se izpod najvišjega vrha v tropih

in najvišje gore v Peruju, izpod Huascarana. Vse do jezer Llanganuco. Tokrat se ne vračamo v Huaraz,

ampak se po kolesarskem spustu še enkrat po serpentinasti cesti dvignemo do izhodišča trekinga. In
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začnemo s kolesarjenjem, rahlo navkreber (ali pa peš, kdor ne bo šel s kolesom na treking, ker je

tehnično zahtevno). Kolesarimo/hodimo okoli 3-4 ure.

Dan 6  Trek/kolo 6-7 ur, 800 višinskih metrov, nočitev na trekingu, v šotoru (K, V, Z) 

Ta dan prečimo prelaz Punta Union (4.750 mnm). Navzgor ne bo šlo drugače kot peš, osli pa ta dan

nosijo kolesa navkreber namesto nas, ker je teren prezahteven za kolesarjenje. S prelaza se potem na

drugo stran spustimo dobro uro in pol po zahtevnem terenu do našega tabora.

Dan 7  Trek/kolo 7 ur, ta dan se spuščamo, transfer v Huaraz, nočni bus za Limo (K) 

S kolesom po dolini pod zasneženimi vršaci, s pogledi na Alpamayo, vse do doline Santa Cruz. Kljub

temu, da se spuščamo, je pot mučna in gre zelo počasi. Večkrat je teren prenevaren za kolesarjenje in je

potrebno hoditi ob kolesu. Ali pa prezahteven za kolesarjenje, ker so pod nami prevelike skale. Tu

dodobra preverimo svojo trmo in strpnost ;-)

Prevoz s konca poti do Huaraza, vrnemo kolesa in direkt na nočni bus za Limo. Na hard, ampak tako je s

Shappo, sicer bi tole potovanje trajalo lahko dva meseca...

Dan 8  Ogled Lime in let v Arequipo, nočitev Arequipa 

Sprehodimo se po osrednjem zgodovinskem delu Lime, od glavnega trga pa do trga generala Sana

Martina. Sledi transfer na letališče in let proti Arequipi.

Dan 9  Ogled Arequipe (mumija Juanita, samostan Santa Catalina), nočitev Arequipa 

Ogled Arequipe začnemo na glavnem trgu pred katedralo, sledi obisk muzeja z najbolj znano inkovsko

mumijo, Juanito. Obiščemo pa še najlepši samostan Peruja, Santa Catalino, ki je bil vse do leta 1970

zaprt za javnost. Le kaj vse se je dogajalo za temi stenami v 400 letih skrivnostne zgodovine...

Dan 10  Prevoz do prelaza, spust s kolesom proti kanjonu Colca, nočitev v vasi ob kanjonu 

Dopoldne se s kolesi na minibusu odpravimo proti kanjonu Colca. Na vrhu prelaza jih snamemo s strehe

in jih zajahamo. Sledi spust po cesti do roba kanjona in kosilo. Ob kanjonu kolesarimo proti toplicam, se

namočimo in prespimo v bližnji vasi.

Dan 11  Čakamo na prelet kondorjev, peš spust v kanjon (3 ure, 1000 metrov navzdol), nočitev v

sobi v oazi na dnu kanjona 

S kombijem do Cruz del Condorja, kjer si s trumo ostalih turistov na najboljšem spotu za ogled kondorjev

pogledamo te mrhovinarje. Po spektaklu gremo dalje s kombijem/minibusom do vasi Cabanaconde,

pojemo zajtrk in se peš spustimo 1000 metrov nižje, v oazo na dnu kanjona.

Dan 12  Trek na vrh kanjona (3,5 ure, 1000 višinskih metrov), transfer do Arequipe in nočni bus

polspalnik do Cusca 

Zgodaj zjutraj se odpravimo 1000 metrov višje, nazaj v vas Cabanaconde, kjer pojemo zajtrk in se še

enkrat ustavimo na točki, ki jo preletavajo kondorji, ko izkoriščajo termiko, da lahko poletijo in si najdejo

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/potovanje-kolesarjenje-peru-bolivija-cile/



kaj za pojest. Ustavimo se le, če prejšnji dan ne bi imeli sreče in jihi ne bi videli. Prevoz do Arequipe in

udoben nočni bus do Cusca (ponavadi startamo okoli 21h, prihod pa je naslednji dan ob 7h zjutraj).

Dan 13  Ogled Cusca, nočitev v Cuscu (Z) 

Dan za oglede in sprehode po Cuscu: glavni trg, zlata palača, muzej Inkov, predel San Blas, domača

oštarija (kjer probamo čičo in morskega prašička), lokalna tržnica.

Dan 14  Kolesarski izlet po perujski planoti (Chinchero, Morai, Maras), nočitev Ollantaytambo (Z) 

Začetek našega kolesarsko-turističnega izleta na Machu Picchu: prvi dan se odpeljemo z busom do vasi

Chinchero in potem s kolesi od tam preko Moraija (terase, inkovski laboratorij) in Marasa (soline) do

svete doline ob rki Urubamba. Tu nas bus pobere in zapelje v Ollantaytambo, najlepše mestece v sveti

dolini, kjer naredimo en krog po inkovskih kamnitih ulicah in kjer tudi spimo.

Dan 15  Ogled Machu Picchuja, nočitev Cusco (Z) 

Ta dan gremo z vlakom do Aguas Calientesa, z busom na Machu Picchu, si pogledamo te res dih

jemajoče in najlepše ostaline, kar jih je in se polni novih spoznanj in vtisov vrnemo v Cusco (kombinacija

vlak+kombi).

Dan 16  Bus proti Punu, ladjica na plavajole otoke Uros, nočitev v chozah (slamnate lokalne hiše) 

Zjutraj na udoben bus proti Punu (8 ur), kamor pridemo v zgodnjih popoldanskih urah, najamemo barko

in ta nas pelje na plavajoče otoke Uros (40 minut plovbe), ki jih obiščemo skupaj s kolesi in kjer

prespimo. No, na teh otokih ne bomo kolesarili, ker se preprosto ne da.

Dan 17  Kolesarjenje ob jezeru Titicaca, 55 km, 6 ur, nočitev nekje (hotel ali soba) 

Z barko nazaj v Puno in začetek kolesarjenja ob jezeru Titicaca, v smeri urinega kazalca. Prvi dan do

Capachice ali Playe Chifron, jemo, kar najdemo (tržnice), spimo tam, kar najdemo (pri domačinih, v

kvazi hotelih). Prekolesarili bomo okoli 55km, za kar bomo potrebovali okoli 6 ur. Pot je sicer bolj ali manj

ravna vse dni, a vedno se najde kak klanec, ki je na skoraj 4.000 metrih nadmorske višine dvakrat večji

zalogaj, kot doma. In jasno, če piha veter, potem vedno piha v prsa ;-)

Dan 18  Kolesarjenje ob jezeru Titicaca, 55 km, 5-6 ur, nočitev nekje (hotel ali soba) 

Preko vasi Pusi do Tarraca. Ta dan naredimo toliko kilometrov kot prejšnji dan, nočitev kjer nam paše in

rata, vozimo pa se okoli 5-6 ur.

Dan 19  Kolesarjenje ob jezeru Titicaca, 70 km, 6 ur, nočitev nekje (hotel ali soba) 

Kolesarimo in se čudimo lepim pogledom, vasem na poti, morda nabašemo na kak lokalni festival. To je

v Peruju, ki veliko da na folkloro, najbolj nepozabno doživetje. Kolesarimo preko Huancaneja do Mohota;,

naredimo pa nekaj več kilometrov kot prejšnja dneva, okoli 70km. In smo na kolesu okoli 6 ur.

Dan 20  Kolesarjenje ob jezeru Titicaca, 3 ure, lokalni bus do Juliace, bus do Puna, nočitev Puno (Z) 
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Zgodaj zjutraj preko Conime do Tilalija, kjer zaključimo kolesarjenje (3h), se usedemo na bus do Juliace

in vrnemo kolesa. Mi pa naprej spat v Puno, na folklorni večer, se najest alpake in napit temnega piva

Cusquena ;-)

Dan 21  Copacabana, La Paz, nočitev La Paz (Z) 

Premik preko Copacabane, ki si jo ogledamo, v La Paz. Popoldne hiter sprehod po centru La Paza, obisk

tržnice čarovnic, skočimo na kako gondolo, da si še s ptičje perspektive ogledamo to res neverjetno

mesto, ujeto v kotlino pod bolivijsko planoto.

Dan 22  Kolesarjenje po cesti smrti, 6 ur, 60 km, nočitev La Paz (Z) 

Spust s kolesi po cesti smrti, s prelaza nad La Pazom (do tja peljejo s kombiji) do Yolose/Coroica.

Naredimo 3.600 višinskih metrov, na dobrih 60 kilometrov spusta. V džungli, kjer končamo, pojemo

kosilo, se skopamo v bazenu in se potem s kombijem vračamo nazaj po cesti smrti v La Paz.

Dan 23  Let poti domu. 

Transfer na letališče in let iz La Paza proti domu.

Dan 24  Smo doma 

Povratek v domovino.
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